
                                                                                                                      

                                               

 

Tribina 
Izazovi euroskepticizma u Hrvatskoj i Europskoj uniji  

Predstavništvo Europske komisije u Hrvatskoj,  
četvrtak, 12. prosinca, 2019. godine 

 
Posljednjih godina euroskepticizam je postao dio masovne političke i popularne kulture, te je svojom 
snagom iznenadio mnoge. Euro-skeptične stranke zadobivaju potporu na svim razinama vlasti 
ugrožavajući legitimitet i potporu integracijskim procesima. Glavni uzroci euroskepticizma su 
razočaranje u gospodarske i društvene prilike, ali i poteškoće razumijevanja kompleksnog političkog 
sustava Europske unije, što Europski projekt čini dosta nejasnim za građane. Prevladavanje 
euroskepticizma mukotrpan je proces argumentiranog razjašnjavanja svih koristi europskih integracija 
u složenim i dinamičnim globalnim uvjetima. To međutim ne znači da je postojeći politički i 
institucionalni okvir neupitan, te da ga kao takvog ne treba propitivati i prilagođavati i mijenjati. Tribina 
Izazovi euroskepticizma u Hrvatskoj i Europskoj uniji analizirati će uzroke ali i moguće odgovore na ovaj 
kompleksni fenomen. Cilj skupa je i poticanje debate s građanima o ovoj važnoj temi koja se ne može 
zaobići prilikom svih promišljanja budućnosti Europe. Skup se organizira u sklopu programa Europa za 
građane 2019. Tribinu partnerski organiziraju Institut za razvoj i međunarodne odnose (IRMO), Centar 
za demokraciju i pravo Miko Tripalo, Transeuropska asocijacija za proučavanje politika (TEPSA) iz 
Bruxellesa, te Predstavništvo Europske komisije u Republici Hrvatskoj.   
 
 

 

Program  

 

10:30 – 11:00  Registracija 

11:00 – 12:45 Panel rasprava 

 Hrvoje Butković – Institut za razvoj i međunarodne odnose  

 Dario Čepo - Centar za demokraciju i pravo Miko Tripalo 

 Sandra Benčić – Politička platforma Možemo 

 Violeta Simeonova Staničić – voditeljica, Europski parlament Ured u Hrvatskoj  

 Katja Šare – Ministarstvo vanjskih i europskih poslova  (tbc)  

Diskusija 

12:45 – 13:30 Osvježenje 


